‘CARPMA

| ISLEMi (KAT) PROBLEMLER|)

)5 saysinn 4 kotinin 17
fozlas: kac olur?

6) Bir ciftlikte 7 inek vardir
Ineklerin 2 kot keyun vardir.
Ciftlikte toplam kag hayvan varchr?

2) Bir dizinenin yarisunin 3
kat: kactir?

7) Arit 4 Ha$lndad;r, Arifin 3 3|[
SOnraI(i yasinin 5 kat kaq'hr?

3) 45 sayisinin 37 eksiginin
5 kati kagtir?

8 9un 5 katnin 37 eks:'gi
kag olur?

4) Sude'nin yast 4 tir. Abisinin
Yyast Sude'nin yasin 3 kati-
dir. Yoslar: -toplaml kagtir?

9) 30+a Huvar[cman en kicik
sayinin 17 eksiginin 3 kot
Lat;'hr?

5) jki bosamakli en kdcdk
Sayinin 4 katinn 23 eksigi
kath?

H

10) 6 sayisinn 3 katt jle 2
sayisinin 5 katini oplarsak

sonu¢ kac olur?
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